

兖州区“惠工学堂”擦亮志愿服务金字招牌 身边人说身边事，用大白话讲道理

本报济宁3月30日讯(记者 李从伟 王浩然 通讯员 王洪玮) “如果我们每一个人都能构建起阳光的心态，那么，我们就能以积极的态度去面对在生活和工作中的困难……”3月22日下午，兖州区工人文化宫二楼多功能厅里，一场《构建阳光心态，成就幸福人生》的讲座正在进行，国家级心理咨询师现场授课，对职工心理健康进行辅导培训。

讲座中，专家以生动的案例讲解生活中遇到的困惑和解决办法，在场的每个人都仔细聆听。“既想好好享受生活，又想在工作中有所建树，还想实现更丰满的人生价值和目标，找不到生活与工作的平衡点。”王先生是一家公司的办公室工作人员，每天都异常忙碌，时间被工作任务、待办列表压得喘不过气来，时常处于

焦虑之中，“听了这堂课，发现自己的心态出了问题，以后要摆正心态。”

“‘惠工学堂’是兖州区总工会依托该区新时代文明实践中心打造的志愿服务金字招牌项目，主要针对兖州辖区企业多，职工读书学习、教育提升、文化娱乐等需求，坚持‘公益+共享+普惠’的服务理念，突出公益性、服务性，以文化人，成风化俗，让职工在文明实践中浸润心灵，向上向善。”兖州区总工会党组成员、副主席曹丛林介绍，“惠工学堂”主要由职工教育培训中心、职工文体活动中心、职工服务中心组成，整合了妇联、共青团、文明实践中心、卫生健康、应急救援等20支专业志愿服务队、“文化惠民”“兖之舞”“唯美走秀”“正念瑜伽”等37支常态化骨干社会组织志愿服务队聚集在“惠工学

堂”，有理论宣传宣讲、体育锻炼体验、文化活动、法律援助、心理咨询等十大类21项功能。“广大职工既是志愿服务的受益者也是参与者，他们主动参与到为老、为小、为困难群体、为需要心理疏导和情感慰藉群体、为社会公共需要志愿服务中，以‘惠工学堂’为总品牌，孵化打造了‘爱心来敲门’‘雏鹰课堂’‘银龄暖心’等28个志愿服务品牌。”

为把宣传宣讲党的创新理论这一新时代文明实践首要任务落地落实，兖州区还把“惠工学堂”开办到镇街文明实践所，开进城区社区文明实践站和部分企业文明实践基地，成立了专门的理论宣讲队伍，119名“乡音宣讲员”、522名“五老”热心人成为宣讲骨干力量，身边人讲身边事，大白话阐明大道理，群众听得来、乐意来。



文明少年

近日，济宁市任城区安居一中开展“文明少年展风采，习惯养成见行动”路队与就餐活动。

(通讯员 冯丹 芦宇辰)

趣味“廉”动画纸鸢 扬“洁”春意守清廉

本报济宁3月30日讯(通讯员 王冰 李芳) 仙营街道仙营社区领秀网格室党支部于近日开展了趣味“廉”动、扬“洁”春意主题文化活动。

活动邀请辖区老党员和政企负责人，以“风筝”为载体，以字说廉、以画绘廉，将廉洁文化与娱乐活动结合，用寓教于乐的形式，让廉洁教育更生动、更形象、成效更明显。大家拿起手中的画笔，把自己对廉洁的理解以图画的形式绘制在风筝上。“这个活动以风筝为媒介，教育警示大家守牢廉洁底线，绝不做‘断线的风筝’。”老党员白永喜颇有感触地说。

济宁机场 两条航线首航

本报济宁3月30日讯(通讯员 杨树林) 3月28日，济宁机场迎来两条新开航线顺利首航，分别为福州航空执飞的福州—济宁—大连、天津航空执飞的榆林—济宁—南昌往返航线，班期为每周二、四、六执行。

榆林=济宁=南昌(GS6501/2)，班期为每周二、四、六，榆林起飞时间13:00，14:50抵达济宁；济宁起飞时间15:30，17:10抵达南昌；回程18:05南昌起飞，19:40抵达济宁，20:20济宁起飞，22:10返回榆林。

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河
订版电话：0537-2110110

山东鲁泰控股集团有限公司三辆车 拍卖公告

受有关单位委托，我公司将于2023年4月11日17时通过济宁市公共资源交易网(<https://ggzyjy.inzbtb.cn:4430/JiNing>)采用网上竞价方式，公开拍卖：

标的的一：车牌号为鲁H07776别克牌SGM7242ATA一辆，参考价：13393元。

标的二：车牌号为鲁H1798H帕萨特牌SVW7183SJ0一辆，参考价：12618元。

标的三：车牌号为鲁H1798H帕萨特牌SVW7183SJ0一辆，参考价：12618元。

展示时间及地点：公告之日起拍卖日前止，标的所在地。

有意竞买者在济宁市公共资源交易网注册报名，每个标的交纳1万元竞买保证金，请于2023年4月11日17时前将竞买保证金以电汇或网上银行方式汇入济宁市公共资源交易中心账户(网上报名系统自动生成账号)。

咨询电话：0537-3361112 13355183639

咨询地址：济宁市金宇路置城国际C座11层

山东筑意拍卖有限公司
2023年3月31日

公告声明

2023年3月25日22时15分，曹加强(驾驶证号：370811198401055014，档案编号370800242347，证芯编号3720070748578)在济宁市运河路与鼓楼街交叉口附近，因醉酒后驾驶机动车被北湖交警大队执勤民警查处，因其驾驶证原件丢失，公共作废。

济宁市公安局交通警察支队北湖新区勤务大队

2023年3月31日

监督下沉助春耕 不误农时不负春

本报济宁3月30日讯(通讯员 曹昂 孙崇宇) 嘉祥县万张街道纪监工委主动靠前监督，深入田间地头，主动担当作为，助力春耕跑出“加速度”。

在忙店村一处农田里，工作人员详细询问有关小麦补贴发放的具体落实情况，了解农户有关种植方面是否存在问题与难题。同时联络农技站

等相关部门的技术人员进行指导，为农民科学做好病虫害防治、绿色防控等田间管理等工作提供了合理建议。同时为保障农户不受假冒伪劣产品的伤害，万张街道纪监工委成立市场监督所等有关部门成立联合工作组，开展肥料、农药等农资产品专项整治行动，杜绝假冒伪劣农资商品，保证农业生产安全。

万张清风润万家 增添“廉”动力

本报济宁3月30日讯(通讯员 曹昂 孙崇宇) 3月25日，嘉祥县万张街道纪监工委举办“清风润万家”书法活动现场，来自社会各界的18名书法爱好者欢聚一堂，创作40余幅廉洁主题书法作品。

本次活动是万张街道纪监工委“清风润万家”廉政建设系列主题活动之一，以书法艺术创作作为载体，增强廉

洁文化宣传的鲜活度、亲和力，教育引导广大党员干部自觉增强拒腐防变的定力毅力。

“在一体推进‘三不腐’体系建设中，廉洁文化的‘润物细无声’十分重要。”万张街道纪检监察工委书记杨振海表示，将充分发挥文化促廉、文化育廉、文化养廉作用，为万张街道高质量发展增添“廉”动力。

仲山强化监督 抓实储粮安全

本报济宁3月30日讯(通讯员 王颖) 近日，嘉祥县仲山镇纪委工作人员对辖区内嘉祥县金穗粮食收储有限公司，储备粮收储情况进行监督检查，督促相关部门做细做实粮食储备工作。全力保障储备粮价格合理、质量达标、存储安全。

“县粮食和物资储备局工作人员多长时间来检查一次？

都检查些什么？有没有发现问题？是否向你们提出过工作要求？”检查人员在监督粮储企业工作的同时，还就县粮食和物资储备局履职情况等与负责人进行交流，重点检查工作人员在工作作风、履职尽责、廉洁自律等方面的情况，坚决杜绝形式主义、官僚主义问题，确保储备粮日常监管工作落实到位。

寅寺镇“汶暖小屋” 解决360余种难题

本报济宁3月30日讯(通讯员 曹晶 王翀) “‘汶暖小屋’的调解员说话、意见都很公正中肯，他们定的方案，我没意见！我很满意，真的感谢他们！”汶上县寅寺镇东石楼村村民何树渠因子女赡养费问题得到解决后赞许说。

今年以来，寅寺镇集中打造了一批集志愿服务、政策宣

传、调解矛盾、收集民意、农家书屋于一体的多功能“汶暖小屋”，成为了困难群众的“排忧室”。

截至目前，寅寺镇“汶暖小屋”共收集群众诉求500余件，解决群众“急难愁盼”360余件，调解邻里纠纷70余起，提供志愿服务70余次，充分激发了“汶暖小屋”聚民心、暖人心、筑同心的作用。